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Звіт про роботу Відділу по роботі з іноземними громадянами  

за 2020-2021 н.р. 

 

І. Створення Відділу по роботі з іноземними громадянами. 

З метою подальшої інтеграції ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія 

імені Андрея Крупинського» у науково-освітню міжнародну спільноту та виходу 

на міжнародний ринок надання освітніх послуг у листопаді 2019 року було 

створено відділ по роботі з іноземними студентами як окремий структурний 

підрозділ Академії та призначено кандидата педагогічних наук Клонцак О.І. 

керівником відділу на громадських засадах. 

Після цього розроблено Положення про відділ по роботі з іноземними 

громадянами ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея 

Крупинського», на основі якого даний підрозділ здійснює свою діяльність. Це 

було зроблено відповідно до чинного законодавства у процесі ліцензування 

підготовки іноземних здобувачів вищої освіти та осіб без громадянства.   

Відділ по роботі з іноземними громадянами ВНКЗ ЛОР «Львівська 

медична академія імені Андрея Крупинського» є структурним підрозділом 

Академії, підпорядкований безпосередньо ректору та проректору з розвитку та 

міжнародних зв’язків. 

 

ІІ. Реєстрація Академії в Українському державному центрі 

міжнародної освіти. 

Відповідно до наказу МОН України № 1541 від 01.11.2013 «Деякі питання 

організації набору на навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства» 

порядок організації набору на навчання іноземців та осіб без громадянства 

здійснюється уповноваженим Державним підприємством «Український 

державний центр міжнародної освіти» (УДЦМО), що є державним 

комерційним підприємством та належить до сфери управління Міністерства 

освіти і науки України. Для того, щоб Академія могла законно здійснювати набір 

на навчання іноземних студентів необхідно було пройти процедуру реєстрації 

нашого навчального закладу в УДЦМО. Відповідно ми зареєстрували Академію 

в УДЦМО, отримали доступ до їхньої бази даних, електронного журналу, що 

дозволило нам видавати запрошення на навчання іноземним громадянам. 

 

ІІІ. Укладення договорів з іноземними агентами. 

З метою популяризації Академії на міжнародному ринку надання освітніх 

послуг було укладено низку договорів між Академією та іноземними 

представниками та надано їм право рекламувати Академію у закордонних 

засобах масової інформації на території Індії та країн Африканського 

континенту, а згодом і на території інших країн. Зокрема, на даний час 

офіційними представниками Академії за кордоном є: 

 Anix Education; 

 Private Entrepreneur Malhotra Dipankar; 

 Euro India Education Group; 

 WELCARE OVERSEAS EDUCATION; 
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 Education in Ukraine; 

 Wizzen Abroad Studies Pvt.ltd. 

 

На офіційному веб-сайті УДЦМО, який є офіційним джерелом надання 

інформаційних та методичних послуг стосовно організації навчання іноземців у 

закладах освіти України та який безпосередньо відвідують іноземні абітурієнти, 

також розміщено інформацію про навчання в Академії. 

 

IV. Розробка рекламних інформаційних матеріалів. 

Було розроблено англомовний інформаційний буклет та відео-ролик про 

Академію, на основі яких здійснюється профорієнтаційна робота за кордоном. 

20 жовтня 2020 р. Клонцак О.І. взяла участь у он-лайн вебінарі з 

громадянами Індії, рекламуючи Академію для тамтешньої цільової аудиторії. 

 

V. Створення відбіркової комісії. 

Створено Відбіркову комісію з прийому на навчання іноземних громадян 

до ВНКЗ ЛОР  «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» як 

структурний підрозділ приймальної комісії ВНКЗ ЛОР «Львівська медична 

академія імені Андрея Крупинського» для організації профорієнтаційної роботи, 

прийому документів, прийняття рішення щодо надання рекомендації на видачу 

запрошення на навчання абітурієнту-іноземцю, оформлення особових справ 

абітурієнтів – іноземних громадян.  

До складу відбіркової комісії увійшли: Согуйко Ю.Р. (голова Відбіркової 

комісії), Клонцак О.І. (заступник голови Відбіркової комісії), Кузьменко О.В. 

(секретар Відбіркової комісії). 

 

VI. Набір іноземних студентів. 

У 2020-2021 н.р. виявили бажання навчатися в Академії за спеціальністю 

223 Медсестринство 10 іноземних абітурієнтів, яким було оформлено та 

надіслано офіційні запрошення на навчання. Через ряд причин, а саме пандемія 

Covid-19, відмова в отриманні віз для громадян з Непалу та Шрі-Ланки, на 

навчання прибуло 2 студенти з Індії, штат Керала.  

 

V. Навчання іноземних студентів. 

На даний час в Академії за спеціальністю 223 Медсестринство навчається 

двоє іноземних студентів, які успішно пройшли вступні випробування з біології 

та мови навчання (англійська мова). Навчання студентів відбувається 

англійською мовою. Станом на даний час вони успішно завершують І семестр.  

Відповідно до чинного законодавства студенти пройшли процедуру 

реєстрації в Міграційній службі та отримали посвідку на тимчасове проживання 

в Україні на період навчання в Академії до 2025 року. 
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VII. Реєстрація Академії в Інформаційно-іміджевому центрі. 

З метою продовження навчання в Україні необхідно пройти процедуру 

визнання іноземних документів про освіту, на основі яких здійснювався вступ 

іноземних громадян. Цю процедуру здійснює Державне підприємство 

Міністерства освіти і науки України «Інформаційно-іміджевий центр». 

Відповідно ми зареєстрували Академію в даній установі та надіслали документи 

іноземних студентів для здійснення процедури визнання, яка триватиме до 

початку другого семестру. 

 

VIII. Участь у ІІІ Українському форумі міжнародної освіти. 

22-23 квітня 2021 року у м. Києві відбувся ІІІ Український форум 

міжнародної освіти, організатором якого був УДЦМО разом з МОН України. 

Керівник відділу по роботі з іноземними студентами, Клонцак О.І., була 

учасником цього форуму дистанційно, оскільки він відбувався у час карантинних 

обмежень. 

Програма Форуму охоплювала виступи Міністра освіти і науки України, 

закордонних і українських дипломатів, провідних освітян та спеціалістів із 

міжнародної освіти.  

Важливо відзначити, що УДЦМО презентував статистичні дані про 

навчання іноземних студентів в Україні, моніторингом яким цей центр постійно 

займається. У зв’язку з тим, що Академія знаходиться на початковому етапі 

виходу на міжнародний рівень надання освітніх послуг, аналіз цих даних відіграє 

важливу роль для нашої подальшої міжнародної діяльності. Відповідно до 

офіційних даних УДЦМО: 
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IX. Популяризація вищої освіти України на міжнародному рівні як 

перспективний напрям розвитку сучасних закладів вищої освіти України. 

На даний час Президент України, Міністерство освіти і науки  приділяють 

значу увагу популяризації вищої освіти України на міжнародному рівні. З цією 

метою здійснено такі заходи: 

 на виконання Указу Президента України №210/2020 «Про 

вдосконалення вищої освіти в Україні» та з метою популяризації можливостей 

здобуття вищої освіти в Україні для іноземних студентів з 30 березня до 1 квітня 

2021 року було організовано візит делегації Міністерства освіти і науки України 

та керівників закладів вищої освіти (представників майже 80-ти провідних 

закладів вищої освіти України) на чолі з Міністром Сергієм Шкарлетом до 

Республіки Таджикистан. 

 МОН розроблено проєкт наказу «Про запровадження пілотного 

проєкту (експерименту) з організації дистанційного вступу іноземців та осіб без 

громадянства». Передбачається проведення у 2021 році пілотного проєкту 

(експерименту) з організації дистанційного набору громадян Китайської 

Народної Республіки до закладів вищої освіти України.  

 Відповідно до розпорядження кабінету міністрів України від 21 

квітня 2021 р. № 350-р було затверджено план заходів щодо популяризації 

можливостей здобуття вищої освіти в Україні для іноземних студентів до 2025 

року. План заходів передбачає запровадження прозорого механізму набору 

іноземців та осіб без громадянства для здобуття вищої освіти, а відтак – 

запобіганню іміджевих втрат України. 
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 на засіданні колегії Міністерства освіти і науки України, 27 травня 

2021 року, обговорено питання щодо пропагування вищої освіти України на 

міжнародному рівні у 2021-2022 роках.  

«Популяризація української освіти - це одна із важливих основ розвитку 

держави та підготовки конкурентоспроможного людського капіталу» - 

повідомив Міністр освіти і науки України Сергій Шкарлет. 

 16 червня 2021 року Уряд ухвалив постанову щодо реалізації 

експериментального проєкту для організації набору до закладів вищої освіти та 

навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства за допомогою єдиної 

міжвідомчої системи щодо набору іноземних студентів до закладів вищої освіти 

України. Створення і подальше функціонування національної Е-Платформи 

дозволить оптимізувати взаємодію МЗС, СБУ, ДМС, ДПСУ, МОН під час видачі 

запрошень та оформлення віз. 
 


